

2017 年 12 月 22 日

上帝预言的时间表

作者: Ron Cantor

美国承认耶路撒冷为以色列首都的决定,恰巧是在宗教改革(1517年)后的500年和贝尔福宣言(1917年)后的100年。贝尔福宣言(Balfour Declaration)是在第一次世界大战结束时发表的,英国希望在古犹太地建立一个犹太国家。



英王陛下政府赞成在巴勒斯坦建立一个犹太人的民族家园,并将尽其最大努力促进这一目标的实现,这清楚地表明,任何事情都不能妨害巴勒斯坦境内现有非犹太人社区的公民和宗教权利,或是损害在任何其他国家犹太人享有的权利和政治地位。

(这是我制作的贝尔福宣言100周年[视频](#))

此外,特朗普(川普)的宣告也是在“六日战争”,耶路撒冷统一(1967年)之后的50年。即使我们不知道真正的禧年应该是什么时候,这四历史的事件和预言发生在第五十年头是令人惊异的。

而这是不是耶稣回应门徒(在他们询问有关以色列的恢复时间)"父凭着自己的权柄所定的时候、日期,不是你们可以知道的"所表达的意思呢?。看来,神设定了锡安恢复的时间,我们正在见证它的发生!(使徒行传 1:7)

遗憾的是,许多圣经教导认为门徒在问此问题时头脑迟钝。约翰·喀尔文(John Calvin)说到门徒的询问,"这是个如同话多一样的错问问题。"(见译注)但耶稣没有如同喀尔文的回应。祂了解这是所有圣经学生会提的明显问题。

门徒们熟悉的段落,如撒迦利亚 14:8-9 "那日,必有活水从耶路撒冷出来,一半往东海流,一半往西海流;冬夏都是如此。耶和华必作全地的王。那日耶和华必为独一无二的,他的名也是独一无二的。"

也许他们正思考耶利米书 30:18,“我必使雅各被掳去的帐篷归回,也必顾惜他的住处,城必建造在原旧的山冈,宫殿也照旧有人居住。”

是的,这是个明显的问题。每一个以色列恢复的阶段都使我们更接近千禧年时代,届时弥赛亚将再临(启示录 19:11),为以色列而战(撒迦利亚书 14:3-4),并在耶路撒冷建立祂的世界王国。

译注:约翰·喀尔文(John Calvin)对此处的解经原文为” There are as many errors in this question as words.” 建议读者参阅 [John Calvin 对 ACTS 1 解经全文](#)

阿拉伯世界的突破



阿拉伯基督教世界现正与以色列的弥赛亚肢体结盟,这是预言中的复兴和以赛亚书 19 所提「大道」的即将到来。(以赛亚书 19:23)

[请点击这里观赏!](#)

字幕有丹麦文、荷兰文、英语、法语、韩语、葡萄牙文和西班牙文!

青年营队见证



上周末(12月14-17)我们有四位团队成员在一个名叫Katzir(收获)的国家青年营担任领导。这营会每年举行三次,有80-100来自全国各地的弥赛亚青年聚集在一起敬拜、联谊、舞蹈、戏剧和学习。通过

这些特别的聚会,以色列未来的领导们正在接受为他们的世代服务的训练!在夏天阵营里有25位青年决志,将他们的生命委任给上帝。有许多人这是第一次!

见证

我被分配到的小组有六位年龄约16-17岁的青少年。我对他们说"我对这类事情感觉很酷,让我们坐在后排,假装不感兴趣"。在我们第一次小组讨论的时候,我知道我在他们的显微镜下(观察我)。他们试着按我的钮(试探我),看我如何反应。我能被信任吗?他们能向我敞开心吗?我知道,如果圣灵不帮我,我是无法得到他们的心。然而,透过祷告,我感到有能力以上帝的眼光去爱他们。

突破发生在第二天晚上。就在服事期间,神的同在是确确实实的,圣灵正在感动大家。有些人哭泣悔改。有些人喜极而泣,以此种新的方式他们感受到了上帝的爱。当我帮我的几个团员祈祷时,我收到了他们的预言。

在最后一天的早晨,每个人都是第一次参与。有两位青年带头让我的任务变得更是强势,告诉其他人要安静注意!到了道别的时候,我可以看到他们的眼神里有一种新的追求上帝的欲望,而我也赢得了他们的尊敬。

请为这些年轻人继续为主行走在他们更新的火热祈祷。

[观赏简短营会视频回顾!](#)

关于 Eitan Shishkoff 对此营队异象讯息

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息